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PSIXIATRIYA VA NARKOLOGIYA KAFEDRASINING TALABALAR BILIMINI ORALIQ BAHOLASH BO`YICHA
NIZOM
Mazkur hujjatni tayyorlashda Oliy va o`rta maxsus ta`lim vazirligining 2009 yil 7 avgustdagi 276-sonli buyrug’idan kelib chiqib tuzilgan “Oliy ta`lim muassasalarida talabalar bilimini nazorat qilish va baholashning reyting tizimi tug’risida”gi nizomi hamda uning asosida chiqarilgan Toshkent tibbiyot akademiyasi reyting tizimi nizomi asos qilingan va tibbiyot oliy o`quv yurtlarida mutaxasislar tayyorlashning o`ziga xos xususiyatlari inobatga olingan.

Oraliq nazorat - semestr davomida o`quv dasturining tegishli (fanning bir necha mavzularini o`z ichiga olgan) bo`limi tugallangandan keyin talabaning bilim va amaliy ko`nikma darajasini aniqlash va baholash usuli. Oralik nazorati kafedrada fanga ajratilgan soatdan kelib chiqqan holda davolash va tibbiy pedagogika fakul’tetining 5 kurs talabalariga 1 marta, fanning “Umumiy psixopatologiya” bo’limi yakunlangandan so’ng o`tkaziladi. ON test shaklida o`tkaziladi. ON uchun 15 daqiqa ajratiladi.  Test sinovini o`tkazish My-Test dasturi orqali amalga oshiriladi. Maboda talaba test savollarini echishda (60%) 3 dan kam ball to`plasa ON o`tmagan hisoblanadi. ONga joriy nazorat bo’yicha 3 va undan ortiq ball to’plagan talabalar qo`yiladi. ON bo`yicha belgilangan maksimal reyting balining 3 (60%) dan kam ball to`plagan talaba YaBga qo`yilmaydi. Oraliq nazoratni (ON) maksimal bali – 5 (100%) ga teng.
Kafedra yig’ilishida muhokama qilingan va TTA o`quv-uslubiy kengashida tasdiqlangan test savollari oraliq baholash nazoratida qo`llaniladi. Oraliq nazoratni qabul qilishga qatnashadigan o`qituvchilar tarkibi  kafedra mudiri  tomonidan nazorat o`tkaziladigan kuni belgilanadi.

ON ma`ruzalar va amaliy mashg’ulotlarga to`liq qatnashgan talabalar qo`yiladi. Unga qo`yilmagan yoki birinchi marta topshirganda 3 (60%) dan kam ball to`plagan talabalar kafedra mudirining ruxsati bilan ON ni qayta topshiradilar.  

           Oraliq  nazorat semestr davomida bir marta o`tkaziladi va undan olingan ball 0,2 koeffitsentga ko`paytiriladi. U maksimal 20 ballni tashkil etadi va 60% - 11 ballga teng. 

Joriy va oraliq nazoratlarda saralash balidan kam ball to`plagan va uzrli sabablarga ko`ra nazoratlarda qatnasha olmagan talabaga qayta topshirish uchun, yakuniy nazorat turigacha bo`lgan muddat beriladi. Kasalligi sababli darslarga qatnashmagan hamda belgilangan muddatlarda joriy, oraliq va yakuniy nazoratlarni topshira olmagan talabalarga fakul’tet dekani farmoyishi asosida, o`qishni boshlaganidan so`ng ikki hafta muddatda topshirishga ruxsat beriladi.
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